
平成 25 年度 第 1 回 花とみどりの地域リーダー養成講座を開催しました 

H25 年 6 月 26 日（水） 

地域で花や緑に関する活動の中心的役割を担う「花とみどりの地域リーダー」を育成

するために講座を開催しました。 

○開催日程及び内容等（年４回のシリーズ講座です） 

回 日時 講座名 内容 

第 1回 6/26（水） 
土作り 

グリーンカーテン 

・土作りについて(堆肥・肥料の使い方) 

・プランター実習 

第 2回 7/18（木） 寄せ植えづくり 
・植物の色あわせ、使い方 

・寄せ植え実習 

第 3回 9/19（木） 種まき・栽培管理 ・秋まき草花の種まき実習 

第 4回 10/17（木） 花苗の移植 ・前回種まきした苗を鉢上げする実習 

○受講者  市広報での募集に応募のあった市民 ９名 

 

 

 

 

   まず、土作りの講義です。       次にグリーンカーテンの実習を。 

 

 

 

 

 

 

 

 

   暑い夏に癒しを与えてくれる立派なグリーンカーテンとなりますように… 

(サンシェードブルーを植えます) 



平成 25 年度 第 2 回 花とみどりの地域リーダー養成講座を開催しました 

H25 年 7 月 18 日（木） 

地域で花や緑に関する活動の中心的役割を担う「花とみどりの地域リーダー」を育成

するために講座を開催しました。 

○開催日程及び内容等（年４回のシリーズ講座です） 

回 日時 講座名 内容 

第 2回 7/18（木） 寄せ植えづくり 
・植物の色あわせ、使い方 

・寄せ植え実習 

○受講者  市広報での募集に応募のあった市民 ９名 

 

 

 

 

    まず、寄せ植え基礎講座です。  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

    その後、実習です。 みなさん素敵な寄せ植えを完成させました♪ 

≪寄せ植え材料≫ 

・アイビー・セイロンライティア 

・ニチニチソウ・ユーホルビア 

・リシマキア 



平成 25 年度 第 3 回 花とみどりの地域リーダー養成講座を開催しました 

H25 年 9 月 19 日（木） 

地域で花や緑に関する活動の中心的役割を担う「花とみどりの地域リーダー」を育成

するために講座を開催しました。 

○開催日程及び内容等（年４回のシリーズ講座です） 

回 日時 講座名 内容 

第 3回 9/19（木） 種まきと栽培管理 
・植物の特性と管理方法 

・パンジーの種まき実習 

○受講者  市広報での募集に応募のあった市民 ８名 

 

 

 

 

   まず、種の特性についての講義です。 

 

 

 

 

 

 

     その後、実習です。 トレイに種まき培土を入れ、しっかり湿らせます。  

     パンジーの種は小さいので、種まき作業が大変です…。  

↓こんなお花が咲く予定です♪ 

芽が出ます 

ように… 



平成 25 年度 第 4 回 花とみどりの地域リーダー養成講座を開催しました 

H25 年 10 月 17 日（木） 

地域で花や緑に関する活動の中心的役割を担う「花とみどりの地域リーダー」を育成

するために講座を開催しました。 

○開催日程及び内容等（年４回のシリーズ講座です） 

回 日時 講座名 内容 

第 4回 10/17（木） 花苗の移植 
・肥料要素について 

・花苗の鉢上げ実習（パンジー） 

○受講者  市広報での募集に応募のあった市民 ７名 

 

 

 

 

 

   まず、肥料についての講義です 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   その後、実習です。 前回種まきしたものも移植しました。まだ小さいので、慎重に…。  


